

UNIVERSIDADES

16396 *RESOLUCIÓN de 18 de junio de 1998, de la Universidad de Almería, por la que se modifica la de 28 de abril, por la que se dispone la publicación de la relación de puestos de trabajo del personal de Administración y Servicios de esta Universidad.*

Advertido error en el texto remitido para su publicación en la mencionada Resolución, insertada en el «Boletín Oficial del Estado» número 125, de 26 de mayo de 1998, se transcribe a continuación la rectificación oportuna:

En la página 17437, Responsable archivos, donde dice: «Complemento específico: 940.620», debe decir: «Complemento específico: 1.049.976».

Almería, 18 de junio de 1998.—El Rector, Alfredo Martínez Almécija.

16397 *RESOLUCIÓN de 22 de junio de 1998, de la Universidad de Valladolid, por la que se corrige la Resolución del día 2 de junio de 1998, en la que se establecía el plan de estudios de Ingeniero de Telecomunicación.*

Advertidos errores en la Resolución de 2 de junio de 1998, por la que se establecía el plan de estudios de Ingeniero de Telecomunicación, publicada en el «Boletín Oficial del Estado» número 146, de 19 de junio de 1998,

Este Rectorado ha resuelto la publicación de las correcciones oportunas al texto que se transcriben a continuación:

Modificación de la página 20376:

1. En el cuadro de convalidaciones, en la columna de asignaturas plan antiguo:

Donde dice: «Fundamentos Físicos de la Ingeniería I», debe decir: «Fundamentos Físicos I».

Donde dice: «Fundamentos Físicos de la Ingeniería II», debe decir: «Fundamentos Físicos II».

Donde dice: «Fundamentos Matemáticos de la Ingeniería I», debe decir: «Fundamentos Matemáticos I».

Donde dice: «Fundamentos Matemáticos de la Ingeniería II», debe decir: «Fundamentos Matemáticos II».

Donde dice: «Fundamentos Matemáticos de la Ingeniería III», debe decir: «Fundamentos Matemáticos III».

Donde dice: «Fundamentos Matemáticos de la Ingeniería IV», debe decir: «Fundamentos Matemáticos IV».

Donde dice: «Fundamentos Matemáticos de la Ingeniería V», debe decir: «Fundamentos Matemáticos V».

Donde dice: «Transmisión Digital de Señales de Laboratorio», debe decir: «Tratamiento Digital de Señales de Laboratorio».

Donde dice: «Transmisión Digital de Señales», debe decir: «Tratamiento Digital de Señales».

2. En el cuadro de convalidaciones, en la columna de asignaturas plan nuevo:

Donde dice: «Fundamentos Matemáticos», correspondiente a Fundamentos Matemáticos III, debe decir: «Fundamentos Matemáticos de la Ingeniería I».

Donde dice: «Fundamentos Matemáticos», correspondiente a Fundamentos Matemáticos V, debe decir: «Fundamentos Matemáticos de la Ingeniería II».

Donde dice: «Transmisión Digital de Señales», debe decir: «Tratamiento Digital de Señales».

Valladolid, 22 de junio de 1998.—El Rector, Francisco Javier Álvarez Guisasola.